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ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 

MPULSER Benzin- und Kraftstoffsystemschutz  

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ 

Art.-Nr.: 1510                                                                         UFI: S9Y1-Q0GX-J00A-CD8Y

 

                                                                                                       

                                                                                                 

Τεχνικά Δεδομένα: 

Εμφάνιση:     διαυγές, κίτρινο-καφέ υγρό   
Πυκνότητα (15°C):   0,93-0,94g/cm3   
Ιξώδες (στους 20°C):   28,4 (mm2/s)*     

Σημείο ανάφλεξης:  >55°C  (67°C)*                                        (*) μετρημένες τιμές 

 

Συστατικά: 

Σύνθεση αναστολέων οξείδωσης, αναστολέων διάβρωσης και απορρυπαντικών σε ορυκτέλαιο.  

Περιγραφή: 

MPULSER προστασία συστήματος καυσίμου βενζίνης και αντιδιαβρωτική προστασία 3 ζωνών για α-
σφαλή αποθήκευση το χειμώνα και τον εποχιακό παροπλισμό όλων των βενζινοκίνητων οχημάτων/
μηχανημάτων/εξοπλισμού. Μια σύνθεση προσεκτικά επιλεγμένων δραστικών συστατικών σε μία πολυ-
λειτουργική σύνθεση προσθέτων κατά της διάβρωσης, της γήρανσης/οξείδωσης του καυσίμου και των 
εναποθέσεων σε όλο το σύστημα καυσίμου. Ως αποτέλεσμα, το βενζινοκίνητο όχημα ξεκινά χωρίς κα-
νένα πρόβλημα, ακόμη και μετά από μεγαλύτερους χρόνους διακοπής λειτουργίας. Η συμβατότητα του 
λιπαντικού του κινητήρα επιβεβαιώθηκε με βάση τη μέθοδο δοκιμής DGMK 531-1.    
Εφαρμογή: 

Το ERC MPULSER μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλους τους βενζινοκίνητους κινητήρες (οχήματα, μη-
χανές και συσκευές) και είναι συμβατό με όλα τα καύσιμα βενζίνης. Προσθήκη απευθείας στη δεξαμενή 
αερίου σε κάθε ή κάθε 2η πλήρωση δεξαμενής συνιστάται. Η εφαρμογή συνιστάται και είναι ιδιαίτερα 

σημαντική πριν από το εποχιακή  διακοπή λειτουργίας του οχήματος.   

Χαρακτηριστικά Προϊόντος: :    
Μια επιλογή από εξαιρετικά ενεργούς σταθεροποιητές και απορρυπαντικά νέας γενιάς εξασφαλίζουν 
εξαιρετική προστασία από τη διάβρωση και τη γήρανση καθώς και ένα καθαρό σύστημα καυσίμου και 
ψεκασμού. Η αντιδιαβρωτική προστασία 3 ζωνών Mpulser δοκιμάστηκε σε βενζίνη Ε5 σε μια δοκιμή 
διάβρωσης όσον αφορά τις σταθεροποιητικές, αντιδιαβρωτικές ιδιότητές της από το ανεξάρτητο ινστι-
τούτο Tec4Fuels GmbH και το αποτέλεσμα συγκρίθηκε με 4 συγκρίσιμα προϊόντα της αγοράς.  
Η προστασία του συστήματος βενζίνης και καυσίμου ERC MPULSER έδειξε με μεγάλη διαφορά τις κα-

λύτερες αντιδιαβρωτικές ιδιότητες.  
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Πλεονεκτήματα προϊόντος:  

►Ακραία προστασία κατά της διάβρωσης σε όλο το σύστημα καυσίμου (βενζίνη, νερό  / βενζίνη και αε 
    ρίου/αέρα). Ακόμη και με την υπάρχουσα φάση με νερό.  
►Καθαρισμός του συστήματος καυσίμου, συμπεριλαμβανομένων των μπεκ. Ανάκτηση της ισχύος του  
    κινητήρα από τη διάλυση των καταθέσεων που έχουν σχηματιστεί. 
►Σταθεροποίηση του καυσίμου, περιορίζοντας έτσι σημαντικά τον κίνδυνο καθίζησης ή κολλήματος  

    λόγω γήρανσης του καυσίμου. 

Εφαρμογή:  

Προσθέστε την κατάλληλη ποσότητα πρόσθετου απευθείας στο ρεζερβουάρ βενζίνης πριν ή μετά τον 

ανεφοδιασμό. Η εφαρμογή συνιστάται ιδιαίτερα πριν από την εποχική διακοπή λειτουργίας.  

Δοσολογία: 

Συνιστώμενη δοσολογία 1:200 (5000 mg/kg). Τα 250 ml αρκούν για 50-60 λίτρα βενζίνης.  

Συσκευασία: 

250 ml Φιάλη  

Aποθήκευση: 
Αποθηκεύστε σε στεγνό και σε θερμοκρασία δωματίου χώρο, κλείστε καλά τα ανοιγμένα δοχεία. Οι 
προσωρινά υψηλές θερμοκρασίες δεν είναι προβληματικές. Αποφύγετε από το άμεσο ηλιακό φως. 
Διάρκεια ζωής: χωρίς παγετό τουλάχιστον 24 μήνες στο αρχικό σφραγισμένο δοχείο. Απορρίψτε τα κε-

νά δοχεία σωστά σύμφωνα με τη νομοθεσία.  

Δελτίο Ασφάλειας:  

Βλέπε Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας ERC 1510  

Συμβουλές για τον χρήστη:  
Οι πληροφορίες που παρατίθενται στο παρόν Φύλλο Δεδομένων Ασφαλείας βασίζονται στην μέγιστη 
δυνατή  γνώση μας. Ισχύουν μόνο ως μη δεσμευτικές πληροφορίες. Δεδομένου ότι η εφαρμογή είναι 
πέρα από τον έλεγχό μας, δεν μπορεί να προκύψει ευθύνη του κατασκευαστή από το περιεχόμενο αυ-

τού του φύλλου δεδομένων. Δικαιώματα ιδιοκτησίας τρίτων πρέπει να λαμβάνονται υπόψη. 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Το προϊόν υπόκειται στον ενεργειακό φορολογικό συντελεστή για τη βενζίνη χωρίς μόλυνδο (E420).  
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